11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 13:18:20

dopmupoBanus 3aKkiT049enusi Bpada: 19.01.2009 15:20:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72392/answer/72398




YBaxkaeMblii AHATOIUM! ITO MOXKETh ObITH 0a/IaHOTIOCTUT, BO3MOXKHO aJlJIeprudecKoi Uiu IpyTroin
3THONIOTUY (IPUYMHEL). BaM Hao UCKITIOUUTH TIOJIOBYIO KU3Hb (CEKC, MacTypOalus) u 00paTUTLCS Ha
OYHBIM TPUEM K YPOJIOTY [JIS ITOMCKa ¥ YCTPaHEeHUs MPUYHHB 0TeKa KpalHel nnotu. He
OTKJIafibIBalTE C BU3UTOM. Yaauu!



